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Na 25. sjednici održanoj 27.veljače 2015. godine Izvršni odbor Hrvatske komore medicinskih biokemičara je na 
temelju članka 19. stavka 1. točke 52. Statuta Hrvatske komore medicinskih biokemičara donio slijedeću 
 

ODLUKU O UKIDANJU NEGATIVNE OCJENE 
 
Tijekom nadzora se utvrđuju sukladnosti s propisanim standardima i popisuju eventualne nesukladnosti. 
Svrha nadzora je unaprjeđenje i podizanje kvalitete rada u MBL, a ne kažnjavanje. 
Molimo Vas da nadzor shvatite kao proceduru neophodnu za poboljšanje Vašeg sustava rada, a provoditelje 
nadzora i Povjerenstvo za stručni nadzor i unaprjeđenje kvalitete kao mentore koji će Vam pomoći razotkriti 
nedostatke kojih možda niste svjesni. 

 
 

ROKOVI ZA OTKLANJANJE UTVRĐENIH NEDOSTATAKA 
 

1. 1 mjesec 
2. Iznimno, 2 mjeseca, ukoliko nije provedena i dokumentirana verifikacija /validacija 

pretraga/reagensa/opreme 
 
 

Naputak vezano uz provođenje vanjske procjene kvalitete  
 

Etički kodeks nas obavezuje na sudjelovanje u vanjskoj procjeni kvalitete rada (VKK). Time štitimo, ne samo 
interese naših korisnika (pacijenata, liječnika koji temeljem naših rezultata donose odluke o liječenju), nego i 
vlastite. 
 
Kriterije prihvatljivosti rezultata vanjske kontrole kvalitete definira organizator vanjske procjene kvalitete. 
 

Vanjska procjena kvalitete može biti: 
1.  nacionalni program vanjske procjene 
2.  međunarodni program vanjske procjene 
3.  međulaboratorijska usporedba (2 ili više laboratorija) ili neki drugi kriterij za potvrdu analitičke 

prihvatljivosti rezultata kao što je primjena referentnog materijala ili usporedba s referentnim 
materijalom. 

 
Obavezno je sudjelovanje u nacionalnom programu vanjske procjene kvalitete. Pružatelj usluge nacionalnog 
programa ima obavezu izvještavanja HKMB o sudionicima, prijavljenom opsegu pretraga i rezultatima. 

 
Za pretrage koje nisu dio ponude nacionalnog programa potrebno se uključiti u međunarodne programe. 
 
U nedostatku međunarodnog programa MBL treba organizirati usporedbu rezultata s drugim laboratorijem/ima 
na način da se unaprijed utvrde i opišu kriteriji prihvatljivosti rezultata  usporedbe. U slučaju neprihvatljivih 
rezultata MBL treba propisati koje će popravne radnje provoditi i način dokumentiranja rezultata popravnih 
radnji.  
 
Rezultati VKK moraju biti dokumentirani kao i analiza uzroka neprihvatljivih rezultata te radnji koje su 
poduzete za sprečavanje nesukladnosti u narednom periodu. 

 
 
Predsjednica Povjerenstva za stručni nadzor i              Predsjednik HKMB: 
i unapređenje kvalitete:                                                     Goran Bulatović, mag.med.biochem., 
Dr. sc. Ines Vukasović, spec.med.biokemije                   spec.med.biokemije 
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